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SESSAO :-

DATA        :.

HOR^RIO:-

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
www.camarasantabranca.sp.gov.br

= MATERIAJ±AFIA A ORDEM DO DIA =

130' SESSAO ORDINARIA -18. LEGISLATufIA.

10 DE JUNHO DE 2024.

19h.

a    PRESIDENTE     DA    CAMARA    MUNICIPAL    DE    SANTA
BFIANCA,  em conformidade com os  artjgos  18, incjso  11.  alinea -j-e  112.  todos do
Regimento lntemo des(a Casa, comunica aos demais Vereadores, que a Ordem do
Dia da sessao actma citada 6 a seguinte:-

1.  Projoto  d®  D®croto  L®gislati`/a  (TC-00006972.989.20-6),
de autoria da Mesa da Camara,  que  aprova as Contas da Prefeitura Municipal de
Santa Branca, referenles ao exerclcio de 2021.

2.  R®qu®rim®nto  n®  90/2024.  de  autoria  do  Vereador  Juan
Jimenez Jurado Junior, buscando informa¢es, junto ao Sr.  Prefeilo, a respeito da
existencia de pollticas pdblicas voltadas aos idosos em situacao de vulnerabilidade.

Santa Branca, 07 de junho de 2024.

gdr JORGE LUIZ SOUSA MIRANDA
PRESIDENTE
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Ata n° 139. Ata da ceniesima vigdsima nona sessGo ordinGria de C@mara Munledyal
de Santa Branca, reiferente a D6cima Oitava Legislature. Aos tres dias de mes de junho
do  ano  dots  mil  e vinte  e  quatro,  na C&mara  Munieipal  de  Sanla Branca,  Edifocto
"Ajudante Braga", no Saldo Nobre  "Presideme Tancredo Naves",  com endereco na

Prapa Ajude:hie Braga, n°  108, nesta cidade, ds dezenove horas e dez mirutos, sob a
presidencia do Sr. Jorge Luiz Sousa Miranda, Presidehie desta Edilidade, presentes os
Vereadores: Adilson Dias dos Santos, Adinelson Tarcilio, Almir Raphael, Franeisco de
Assis Nunes de Silva, Jodo Batista de Almeida Junior, Juan Jimenez Jurado Junior,
Valdemar de Siqueira e Kalisa Teixeira e Silva Moriteiro Lobato, Primeira Secretdria,
comigo,  Paulo  S6rgio  de  Oliveira,  Diretor  Geral,  awciliado  pelos  servidores  H6lcia
Cristina Rodrigues Ferreira, T6cnica Legislativa e Anlonio Carlos de Oliveira, Auxiliar
Legislativo, realizou-se a centdsima vig6sima nona sessdo ordindria desta Legislatura.
Havendo ninero legal, o Sr. Presidente deu por aberta a sessdo cumprimehiando a
todos, inclusive o pdblico presehie e os internautas, que acompanhavam os trabalhos
on line, atrav6s do site da Cdmara Municipal, platoforma Youtube e Redes Sociais. A
ata da sessdo anterior foi colocada em votapdo e aprovade por unanimidade. A sessao
prosseguin com a Fase do Expediente, que constou do seguinte:  1. Requerimento n®
88/2024, de autoria do Vereadar Adinelson Tarcilio, no seutido de obter, junto ao Sr.
Prefeito,  os  contratos  para  fornecinento  de  merenda  escolar  e  seus  respectivos
aditamentos. 2. Requerimento n° 89n024, de outoria do Vereador Adinelson Tarcilio,
buscando  obter,  junto  ao  Sr.  Prefeito,  o  relat6rio  de  uso  de  van  adaptada.  Os
requerimentos receberam o seguinte Despacho:  "Inclu'ido na Ordem do D.ia da sessao
de  03/06/2024''.3.  Indicapdo  n°  235/2024,  de  autoria  do  Vereador  Valdemar  de
Siqueira, no sentido de ser feita capina e limpeza nas laterais ds Avenida Santa Luzia,
estrada  de  acesso  ao  bairro  conhecido  como  "Toca  do  Leitao".  4.  Indtoacdo  n°
236/2024, de autoria do Vereador Valdemar de Siqueira, no sehiido de ser realizada
capina e  linpeza na estrada  Manoel  haiz  de  Souea.  S.  IndieapGo  n°  237/2024,  de
outoria do  Vereader  Valdemar  de Siqueira,  no  sentido  de  sex feita manutexpao  na
estrada "Maximino Rodrigues de Siqueira". 6. Indicapdo n° 238/2024, de autoria da
VereadoraKalisadoJota,nosentidodeserfeitamanutexpaonasrttasdobairroParque
Sdo Jorge.  7.  Indieapfro  n°  239/2024,  de  outoria da Vereadora  Kalisa do Jota,  no
serttido de ser realizade manutengdo e limpeza na Rtta Professora Marine Nogueira,
bairro Jardim Sao Jos6. 8. Indica¢fio n° 240/2024, de autoria da Vereadora Kalisa do
Jota, no sentido de ser fieita manutengdo e limpeza nas R:uns Jos6 Pines de Albuquerque
e Dora Virginia, bairro Jardim Santa Branca 11. 9. Indieapdo n° 241/2024, de outoria
do Vereador Adilson Dias dos Santos, no sentido de ser feita limpeza na R:ua Vicente
Rodrigues  Rangel,  bairro Jardim Olimpia.  10. Indieap@o n® 242/2024,  de autoria do
Vereador Adilson Dias dos Sautos, no serttido de ser realizada manutengdo nas ruas do
bairro Santa Cecilia. 11. Indicapdo n° 243/2024, de autoria de Vereader Jofro Batista
de Almeida Junior, no serttido de ser realizada manutexpao e limpeza nas ruas do bairro
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Parque Cambuei. 12. Indicapdo n° 244/2024, de outoria do Vereador Joao Batista de
Almeida Junior, no seutide de ser realizada manutengdo e limpeza rias ruas do bairro
Maria Carolina. As Indicac6es tiveran o seg:uinte Despacho:  "Doferido. A Diretoria
Geral para as devidas provideneias " . Nada mais para o Expedieute, passourse a Fuse
da  Ordem  do  Die  e  o  Sr.  Presidente  alertou  a  Vereadora  e  os  Vereadores  da
obrigatoriedade de abstencao do voto, no caso de impedimento, em razdo de mat6ria
de interesse pessoal,  corforme  determina o Regimento luterno:  1. Requerinento n°
88/2024.  Em  discussdo, usou da palavra o  Vereador Jorge  Luiz  Sousa Miranda.  2.
Requerimento n° 89/2024.  Em disoussao,  ningu6m usou da palavra.  Colocados  em
votacao,   respectivaneute,   os   Requerimentos  foram   aprovados   por  unaninidade,
recebendo o seguide Despacho:  " Aprovado por unaninidede. A Diretoria Geral para
as devidas providencias" .  A Ordem do Diafoi conclulda e a sessao teve sequencia com
a Fuse da Explicapao Pessoal, havendo oradores inscritos. A Vereadera Kalisa do Jota
corrvidou  a  populapao  para  participar  da  Fasbra/2024,  eveiito  tradiciorral  deste
Munie[pio,  no  perlodo  de  06  a 09  de junho  do  corrente  mos.  0  Edil  Valdemar  de
Siqueira falou  da necessidede  de  conservapao  das  estradas  rurais  e  a respeito  de
Indicac6es por ele apresehiadas, al6m do atendimento a populapeo, na area da Saalde.
0 Vereador Jorge Luiz Sousa Miranda comentou sobre o  atendimento,  ru:)  setor  dr
Sate, ds pessoas residentes nos bairros distantes e na zona rural, parabenizando alnds
a Padre Alex, Pdroco de Santa Branca, pela realizapao do triduo e da fiesta de Corpus
Cluristie.  0 Vereador Adilson Dias dos Santos  abordou vdrios temas.  Como ningu6m
mats  desejasse  usar  de  palavra,  o  Sr.     Presidenle  convocou  a  Vereadora  e  os
Vereadores para a pr6xima sessdo ordindria, que sera realizade no dia 10 dejunho   de
2024, as 19 horas e declarou encerrada a sessdo. Eu, Poulo S6rgiv de Oliveira, Diretor
Geral, digitei   e    providenciei   a   inpressdo   desta   ata.   Eu, KalisaTeixeirae silva
Monteiro  Lobato,   Pri:neira  Secretdria,   subscrevi  a  presertte  ata,  que  depois  de
aprovada serb devidamente assinach, na forma regimental.

Kalisa Te:r:!::me<S:/rvr:t#rj.aL°bat°    Jorge L.u.iz sou.SC)_VirancJa    pau|o s6rgio de oliveira
primejrasecretdria                ---i;e:idente da camara         ruu'u;;r'egt:ruGce%:I,
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pARECEFt lIAs counss6ES DE jusTlcA E REHIA     O E FiNAi\icAS I
0RCAMENTO

lrtcluido    rig    Gi.dem    do    D`,^d

de..>es€3icode_,.........../...........I...........

I.............'...............-...-.........-.....''

Pr¢S'dent®

0

®

Processo TC -00006972.989.2016.
juNTE€E Ao pRcreEseo REspi£CTivc
t.S€BneBTanca....2.?...I..Q.5....I.a9`3.I

PRESIDENTE  DA CAMARA

As Comiss6es de Justiga e Redagao e Finangas e
Ongamento examinando, conjuntamente, o Projeto de Decreto Legislativo, de autoria
da  Mesa  da  Camara,   que  aprova  as  Contas  da  Prefeitura  Municipal  de  Santa
Branca, referentes ao exercicio de 2021, emitem o seguinte parecer:

1.   0   projeto   de   Decreto   Legislativo   em   exame
disp6e  sobre  a  aprova9ao  das  eontas  da  Prefeitura  ~munic-ipal  de  §anfa  Branca,
referentes  ao  exercicio  de  2021  (art.  1°),  formalizando  a  votagao  ocorrida  na  126a
Sessao Ordinaria desta Legislatura, em 13 de maio passado.

2. A Procuradoria Juridica desta  Edilidade,  atrav6s
de paFeeer,  fiao efleo-rtFou  ifflpediffte-nto legal  nesta  propositiira,  reoomendando  a
juntada de documentos, o que foi feito.

3.   Trata-se   somente   da   formalizacao   de   uma
decisao  ja  tomada  pela  Camara  Municipal  e  assim  concluimos  que  o  presente
projeto  de  Decf'eto  Legislative,  com  fundamento  nos  artigos  55,  incjso  I  da  Lei
Organica   deste   Municipio   e   149   "caput"   do   Regimento   lnterno,   preenche   os
requisitoslegais,PodendoserapEO:apda?epc:lr?Egfegloplenano.

Santa Branca, 29 de maio de 2024.

FRANCISCO DE ASSIS NUNES DA SILVA
Pres. Com. Justiea

Vice - Pres. Com. Finaneas

ADINELSON TARCILI0
Vice. Pres. Com. Justica e Relator

ALNIR RAPHAEL
Pres. Com. Financas

JUAN JIMENEZ JURADO JUNIOR
Membro Comissao de Justiga

JOAO BATISTA DE ALMEIDA JUNIOR
Membro Com. Financas
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Requer[mehto NO 90/2024

EXMo.  sR.  pREslDENTE  DA cAMARA"uNIclpAL DE  SANTA  BRAr\i

lnciuicl;a    na    Grdc.in    do    Din
da sessao  de ..........., /„ ......... / ...........

..tl,",.--............".........".-.,,,1+-,"...

Presidonte

JUAN  JIMENEZ  JURADO  JUNIOR,  vereador  infra-assimado,
nos  termos  regimentais,  REQUER  que  seja  encaminhado  ofieto  ao  Sr.  Prefeito,  a
fim  de  preste  as  seguintes  informa¢5es  acerca  da  exist€ncia  de  politicas  pdblicas
voltadas a  idosos em situacao de vulnerabilidade:

a)   Quais   s5o   as   politicas   pdblicas   existentes   no   municfpio
destinadas aos idosos e situacao de vulnerabilidade?

b)   Como     sao     tratados     os     casos     de     necessidade     de
acolhimento     de     idosos    quando    esgotadas    todas     as
possibilidades     de     autossustento     e     convivio     com     os
familiares?

c)    0    Municfpio    pretende    celebrar    convenio    com    alguma
instituicao de acolhimento de  ldosos?  Caso  positivo  informe
o andamento desse processo.

Justmcativa:

A   crescente   populagao   ldosa   em   muitos   paises,   incluindo   o
Brasil,  destaca  a  necessidade ungente de politicas pilblicas voltadas  para esse grupo
etario.   Tais   politlcas   devem   abordar   quest6es   de   sadde,    bern-estar   social   e
qualidade   de    vida.    Aqui    estao   aleuns    pontos-chave   a    serem    considerada    a
necessidade de  Politicas  Pilblicas  para  ldosos  nas areas da  sadde,  seguranca  social,
habita¢ao,   inclusao   social,   e,   prlncipalmente,   disponlbllidade   de   Casas   de
Acolhirriento de Longa Perman6ncia

A  criacao  e  implementacao  de  politicas  pdblicas  efetivas  pare
ldosos  sao  essenciais  para  garantir que  essa  popula¢ao  tenha  uma  vida  digna  e  de
qualidade.    A16m    disso,    a    disponibilidade    de    casas    de    acolhimento    de    longa
permanencia  adequadas  e  acessfveis  6  crucial   para  atender  as  necessidades  dos
idosos  que  necessitam  de  ouidados  especializados.  Investimentos  contfnuos  e  uma
abordagem  integrada  sao fundamentais  para  enfrentar os desafios demogfaficos do
envelhecimento  populacional.

VEREADOR
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PROJETO DE LEI No DE 2024.

AUTORIZA 0  MUNIcipIO  DE SANTA
BRANCA      COL[NA      A      CELEBRAR
CONVENIO COM O ASILO              E D^
OuTRAS PROVIDENCIAS.

ADRIANO M. LEVORIN, Prefeito Municipal de Santa Branca, Estado de Sao Paulo, no uso das

siias  atribuig5es  legais,  Faz  saber  que  a  Camara  Municipal  da  Comarca  de  Santa  Branca,
Estado de Sao Paulo, aprovou, e eu sanciono e promulgo a seguinte Lei:

•.1€ Fica o Executivo Municipal, conforme crit6rios de interesse e oportunidade, autorizado
a   celebrar   convenio,   e   seus   respectivos   aditamentos,   com   o   Asilo
regulamentar e viabilizar o repasse do valor de RS ), de acordo com
disponibilidade   financeira,   atraves   de   Termo   de   Colaboracao   a   ser  firmado   entre   o
Municipio de Santa  Branca  e  o  referido Asilo,  para  a  prestacao dos servicos essenciais de

acolhimento institucional de idosos.

"2T 0 repasse do valor previsto no artigo anterior sera efetivado conforme as condic6es

previstas na Minuta do Termo de Colaboracao do Anexo I desta Lei.

".3! A utilizacao do valor do repasse do Convenio objeto deste Projeto de Lei, dar-se-a em

conformidade com o Plano de Trabalho apresentado pelo Asilo

EI 0   repasse  objeto  do  Convenio  a   que   se   refere  esta   Lei  fica   condicionado   as
disponibilidades financeiras e or¢ament5rias do Munici'pio.

•,5LOs recursos para atender a presente concess5o ser5o cobertos atrav€s de dotac6es
orcamentarias consignadas no ongamento vigente.

"I\ Esta Lei entrard em vigor na data de sua publicacao.

Prefeitura Municipal de Santa Branca, _ _ de 2.024.

ADRIANO  M.  LEVORIN

Prefeito do Municfpio de Colina
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Indicac5o NO 245/2024

EXMO. sR. pREslDENTE DA c^MARA MUNlapAL DE SANTA BRAI\icIA.

Dc.,.fc;.r|r1o

/-`  I; { i ``` i o i i a  G .3 I - I  ri `i r ``.  ,1 s
C!eVIClaSPre`,`;c:.r=iici3s

Sama grarica_/_/_
I

Preslderito da r,,?mara

Joao Batista de Almelda Junior, vereador infra-assinado, nos Termos

Regimentals,  lNDICA, ao Senhor Prefeito,  que seja  solicitado ao setor de Obras  que se faca  a

manuten¢ao da  Ponte de  Madeira  que liga santa  Branca aos bairros do Jacaie e Santa Tereza,

pr6ximo ao pesqueiro, conforme foto em anexo.

Justificativa:

Tal  indicac5o  se  faz  necessaria,  pois  esta  ponte  esta  com  varia
madeiras  quebradas  e  outras  partes ja  est5o  sem  a  madeira,  trazendo  urn grande
risco  de  acidente  para  os  moradores  que  passam  por  esta  ponte  diariamente  ate
mesmo  para  os 6nibus Escolares que levam  os alunos  para  a  escola  do  Bairro Santa
Tereza.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 05 de Junho de 2024

Joao Batista de A[melda Junior

VEREADOR
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Indicacao NO 246/2024

EXMO. SR.  PRESIDENTE DA C^MAIIA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA

De'erido
ADiretoria  Gerr?I  para  as       '``>'A`u`
devidas  proviclencias

Santa Branca_/_/__._

Presldenl® da r.9mar©

Kalisa  do  Jota,  vereadora   infra-assinada   nos
termos  regimentais  SOLICITA  ao  Sr.  Prefeito,  que  seja  passada  a  Maquina
Moto  Niveladora  (Patrol),  na  Avenida  Benedito  Jos6  de  Sousa  e  na  Avenida
Joaquim  Frederico  Pereira  (Bairro  Angola  de  Cima),  com  rocada  nas  laterais
das avenidas e colocacao de cascalhos.

Justificativa:

Esta   indicacao,   visa   atender   as   reinvindica€6es   dos
moradores,   pois   estas   avenidas   estao,   com   varios   pontos   dificeis   de   transitar
dificultando,  muito  para  os moradores.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BIIANCA,  10 de Junho de 2024

Kalisa do Iota

VEREADORA
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Ihdicacao No 247/2o24

EXMO. SR.  F.RESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA.

DQ{9riclo
ADiretoriaG®r`|lparaas           .`+A
dcvi(]as  pr()vicl€f`cias

Sarita Branca_/_/_
Pr®3ld.nta da r:Smara

Kalisa   do  Iota,   vereadora   infra-assinada,   nos   termos

regimentais,  INDICA ao  Sr.  Prefeito,  a  realiza¢ao da  manutencao  das  ruas  dos  bairros

Cachoeira 1 e 2 de terra, inclujndo a passagem da maquina para assentar e cascalhar.

Justificativa:

Tendo   em   vista   a   atual   situacao   das   ruas   dos   bairros

supracitados,  e  muito  importante  a  realizaeao  da  manuten¢5o,  visando  o  born tfafego

dos  moradores  locais,  e  para  que  o  6nibus  escolar  possa  buscar  os  alunos,  e  para

garantir o bern-estar e a seguranca de todos.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA,  10 de Junlio de 2024

Kalisa do Jota

VEREADORA
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Indicacao NO 248/2o24

EXMO. SR. PRESIDENTE DA CAMAIIA MUNICIPAL DE SANTA BRANCIA.

Doferido
A Difetori.i Cer`?I para as
dc>vicl.isprovid{`,iicias

Santa [3ranca~/_/_
Presl(Jenlo da r:amtira

Adilson  Dias  dos  Santos,  vereador  infra-assinado,  nos

termos regimentals, INDICA ao Sr.  Prefeito, a realizacao da manutencao no calcamento

a capina no mato da rua, Vicente Rodrigues Rangel, Bairro Jardim Olimpia.

Justificativa:

Tendo em vista a atual situacao da rua, 6 importante que se

faca a manuten¢5o e a capina do local.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BIIANCA,  10 de Junho de 2024

Adilson Dlas dos Santos

VEREADOR
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Indicacao NO 249/2o24

EXMO. SR. PRESIDENTE DA C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BIIANCA.

f,.c,feric'o
A Diretori@ Gapal pett` 3*
d¢vidas  providL`nc(cif]

S8nta Branca~/_/~
'`.

a/.Sldente da r,jm4ra

Adilson  Dias  dos  Santos,  vereador  infra-assinado,  nos

termos regimentais, INDICA ao Sr.  Prefeito, a  realizacao da manutenc5o no calcamento

a  capina  no  mato  das  ruas,  Sergio  da  Silva  Ramos  e  rua  Nominato  de  Abreu,  Bairro

Jardim Nominato.

Justificativa:

Tendo  em vista  a  atual situacao destas ruas,  € importante

que  se  fa¢a  a  manutencao  e  a  capina  do  local,  para  evitar  maiores  transtornos  aos

moradores, que reclamam da falta de manuten¢ao do bairro.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA,  10 de Junho de 2024

Adilson Dlas dos Santos

VEREADOR
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Indicacao NO 250/2024

EXMO. SR. PRESIDENTE DA C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA.

Deferiao

a.:::ea,sorj:o::a,::gFar;„s          ,
sarita Branca~/~/~

Jo5o Batista de Almeida Junior, vereador infra-assinado, nos

termos regimentais, INDICA ao Sr. Prefeito, a realizac5o dos servisos de caDina e limDeza

nnas ruas de Bairro Bela Vista.

Justificativa:

Conforme solicitacao da populag5o local,  esta rua encontra-

se com muito mato causando muito transtorno aos moradores, que solicitaram a limpeza.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BIIANCA,  10 de Junho de 2024

Joao Batista de Almeida Junlor

VEREADOR
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Indicacao NO 251/2024

EXMO. SR. PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA.

De'e,ion
A Oiretci ia  a,iiral  r>:ir3  I.:i
devidas  provid6r`c.ias

9anta Branca_/~/_
1

Pr®s'd®n'® car.9mara

JOAO  BATISTA  DE  ALMEIDA  JUNloR,  vereador  infra-assinado,   nos

Termos Regimentals, INDICA, ao Senhor Prefeito, que seja solicitado ao setor de Obras para fazer
a capina e limpeza na rua Sergio Luiz de Souza bairro Jardim Sao Jose, conforme fotos em anexo.

Justificativa:

Tal  indicacao  se  faz  necessaria,   pois  os  moradores  estao
reclamando  do  mato  alto,  que  se  acumula  nesta  rua  trazendo  muito  transtorno  e
podendo ocasionar o  aparecimento de animais  pe¢onhentos  nas residencias.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA,  10 de Junho de 2024

Joao Bat:ista de Almeida Junior

VEREADOR

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.
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Indicacao NO 252/2024

EXMO. SR. PRESIDENTE DA C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BIIANCA.

Oc-forjc!',
A Diretoria  Ger3l  pai3 as
clev.das  provic{Gricic}s

S8ntaBranca~/_/_

Valdemar de Siqueira, vereador infra-assinado,  nos termos

regimentais, INDICA ao Sr.  Prefeito, a realizacao da manutencao das estradas de terra,

no bairro Mombuca,  incluindo a passagem da maquina e a colocac5o de cascalho.

Justificativa:

Tendo   em   vista   a   atual   situac5o   da   estrada   6   muito

importante a manutenc5o para que os moradores  transitem com mais seguranca.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BIIANCA,  10 de Junho de 2024

Valde/de Sjqueira

VEREADOR

Caixa Postal n° 30 -CEP  12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.
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Indicac5o NO 253/2024

EXMO. SR. PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE SAIITA BIIANCA.

Def..riao
A  DIJ£-toria  GeT®I  pare  as
•tlevidas  provider`cias

9J)Pta Branca~/~/~
\
'

Prcold®nto cia r,6m®ra

Valdemar    de    Slqueira,    vereador    infra-assinado,     nos    Termos

Regimentals, INDICA, ao Senhor Prefeito, que seja solicitado junto ao setor de Obras, a nas ruas

do bairro Nova Campos do Jord5o com a passada da maquina patrol e a colocac5o de material,

Justificativa:

Tal   indicasao  se  faz  necessaria,   pois  as  ruas  do  bairro
encontram-se   com   muitos   buracos   e   valetas,   trazendo   muito   transtornos   aos
moradores dificultando o transito de veiculos  no  bairro.

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA,  10 de Jilnho de 2024

e Slqueira

DOR

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.
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GABINETE  DO  CONSELHEIR0

DIMAS RAMALHO
(11 ) 3292-3235 -gcder@tce.sp.gov.br

PAlseER

TC>004019.989.22-7

PrefeltLira Mlinlclpal: Santa Branca.

Eke rcfclo: 2022.

Prefe lto: Adriano hfarches ani Levorin.

Advogados:   babelle  Pees   Ormsna  de  Orlveira  Lirma  (OAB/SP  na   196.272),  Carlos  Eduardo  Gornes  Callado  MDraes

(CAB/SP n° 242.953), Leandro Petrin (OAB/SP n° 259.441 ), yuri hfarcel Soares Oota (OAB/SP n° 305.226) e F`afael Cbzar

dos Santos (OAB/Spn° 342.475).

Procurador d®  Contas: Jose hrfendes Neto.

FIB cal[zacao atual: UF+7.

EMENTA.    cONTAs    ANUAis.    IREFEITURAL    supERAvrr    ORCAMENTARio   E    FINAVcEIRO.   ATENDIDOs   0§
pRiNclpAis   lNDK>E§   coi`sTITUcioNAIS   E   LEGAis.   FA\rmAVEL    REcoMENDACAo.   ENvio   Dos   AUTce  Ao
cORcO  DE BOMBEiRcrs  DO ESTADO  DE SAO F>AULO.

EFETIVAEX)
I                  3:_._=T=   3...

PesultadodaExecu9ioOr§ameiT(dria Superdw.I de 14,63%

Ens.m® (ConetituiQao Federal, artigo 212) 25,16% Minimo: 25%

Ib s pesas com rrals§Ioli=is do rvI ag]ster[o (ALJL' /
90,96% Minjmo: 70%da ConstituiGao Federal , artFgo 60, XII)

utl«zacao d os re c`i]sos do FIINDEB
100%

Mlnirrro: 95% rroexerolcioe10%rro |oquadrimestreseguinte

(Artigo 21, §2°, da Lei Federal rf` 11.494/07)

SiErdd® (ADCT de Constitiiig5o Federal, artigo 77, incise 23,49% Ivllnimo: 15%///'

i*ei pe8as com pessoa {Lel ae r<esponsaDwiaaae 36,39% Mdxi rrro:  54:%oFiscal, artlgo20,ill, "b]

Vistos, refatados e discutidos os autos.

AcOFnA a  Ftineira  came]ra do Tribunal de Contas  do  Estado de Sao Peilb, em sessao de 20 cle fevereiro de 2024, pelo

voto do Auditor Substituto de Con§elheiro Alexandre hfanir Fgueiredo Sarquis, F`ekator, e dos Oonselheires Antonie RDque

Chadini,  FLesidonte, e hfarco Aiifelfo BertaiolE,  a E  Camera decidiu-se pefa enissao de perecerfavoravel a aprovacao das

contas de 2022 da Pref eitura Minicipa[ de Santa Branca, ressalvando os atos pendentes de apreciaoao par esta Corte de

Contas.

Peteminou,  outrossin  a rnargem do parecer,  a expedicao de Of iefo 21  Or@em,  com as recomendap6es e deterrmaebes

discrirrinadas  no voto do Ffekator, inserido aos autos. devendo a FiscaBzaoao verificar as ac6es OfetIvamente executadas

pelo atual gestor em rebgao a todas as deterrrinag6es, recomendae6es e alertas, no pr6ximo roteiro `in loco..
Deterrrinou,  porfim  a rerressa de c6pia do refat6rio da equipe tecnica e do aludido vote ao Oorpo de Bonbeiros do E±tado

de Sao Peufo,  pare ciencia e eventuais providencias §obre a Auto de Vistoria das escolas municipeis .

Presente o Ptocurador do Mnisterie FubPeo de Cbntas -Joao Fhuto  Giordano Fontes .

Fieam,  desde ja, autorizadas vista e extragao de c6pies dos autos aos interes§ados,  observando as normas aplicaveis.

Put)'jquo.so.

Sao fauki,  29 de fevereiro de 2024.

AhlTONIO F`OchJE  CITAEXNI - PFtESIDENTE

DIMAs RAMALiro -ImATOF`
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GABINEIE  DO  CONSELHEIRO

DIMAS "ALHO
(11 ) 3292-3235 -gcdBr@tce.sp.gov.br

PRIMEIRA C^MARA -SESSAO: 20/02/2024

78 TC-004019.989.22-7
Prefeitura Municipal:  Santa Branca.
Exercicio: 2022.
Prefejto(a):  Adriano Marchesanj  Levorin.
Advogado(s):   habelle  Paes  Omema  de  O[iveira  Lima  (OAB/SP  n°  196.272).
Carlos  Eduerdo  Gomes  Callado  Moraes  (OAB/SP  n° 242.953),  Leandro  Petrin
(OAB/SP  n° 259.441),  Yuri  Marcel  Soares  Oota  (OAB/SP  n° 305.226) e  Rafael
Cezar dos Santos  (OAB/SP n° 342.475).
Procul.ador(es) de Contas: Jos6 Mendes Neto.
Fiscalizada por:  UR-7.
Fiscalizag5o atual:  UR-7.

(GCRER41)

1. RELAT6RIO

EMENTA:         CONTAS        ANUAIS.        PREFEITURA.        SUPERAVIT
oRCArvlENTAFtlo    E   FINAI\lcEIRo.   ATENDIDoS    oS    PRINCIPAIS
INDICES         CONSTITUCIONAIS         E         LEGAIS.         FAVORAVEL.
F{EcoMENDAc^o.     ENvio     Dos     ALrTos     Ao     colapo     DE
BOMBEIF{OS   DO  ESTADO  DE SAO  PAULO.

1.1.                   Em  apreciacao,  as  CONTAS  Al\IUAIS  do  exerofcio  de  2022  da

pREFEn-URA MUNlclpAL DE SANTA BRANCA.

1,2.                   A  fiscalizagao  foi   realizada  pela  Unidade  Regional  de  Sao  Jos6

dos  Campos  -  UR-07,  que  na  conclusao  do  relat6rio  (Evento  25.51)  apontou as

seguintes ocorfencias:

A.4.  FISCALIZACOES   ORDENADAS   DO  PERIODO

/   Continuam  a  existir  nas  unjdades visitadas  marcas  de umidade nas  parades  da
escola e;

/   Nao  h5 AVCB no prazo de validade;

/   A   escola   nao  possui   laborat6rios   ou  sala  de  informatica  com  computadores

para  os alunos;

1

2,j`:--J-'
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GABINETE  DO  CONSELHEIRO

DIMAS RAMALHO
(11 ) 3292-3235 -gcdBr©ce.sp.gov.br

/   Os   equipamentos   mais   cares   nao   sao   guardados   em   salas   seguras   ou
possuem  mecanismos de protecao;

/   Nfro  ha  distribuieao  de uniformes  escolares;

/   As  condic6es  das  instalao6es  da  escola,   considerando  ser  uma  escola  rural]
sao   adeqlladas,   todavia   se   comparada   com   as   escolasrmodelo  urbanas   do
mesmo   munici'pio,    verifica-se   a   precariedade   das    condic6es    em    que    se
encontra  tal estabelecimento  de  ensino;

/   Falta    regulamentacao   formal    sobre   atendimento    de    lista    de   espera   para
crian9as em  idade  de  creche;

/   Nao  ha  diwlgacao  §obre  o  levantamento  da  demanda  manifesta  per educacao
infantil  em  creches;

/   A creche visitada  nao  possui  bengario/sala  de repou§o;

/   A creche visitada  nao possui  lactario/sala de amamentaeao;

/   Aus6ncia de AVCB no prazo de validade;

/   A dltima higienizagao  das caixas d'agua nao foi  feita a menos  de 6 meses;

/   Os  espagos  fisicos  nao  se  encontram  conservados,  apresentando  rachaduras,
trincas, goteiras,  vazamentos,  infiltrap6es,  bolores,  descascamentos  etc.;

/   Os   auxiliares,    monitores   ou   equivalentes   responsaveis   par  turma   nao   sao
habilitados  (curso  normal/magist6rio),   nos termos  do artigo 62  da  LOB;

A.5.  CONTROLE   INTERNO

/   Nao existe no Municlpio setor de Controle  lntemo  descumprindo os  artigos  70 e

74   da   Constituigao   Federal,   os   artjgos   39,   pafagrafo   t]nico   e   59   da   Lei   de
Respon§abilidade  fiscal,  artigo  38  pafagrafo  dnico,  da  Lei  Organica  desta  Corte
de  Contas,  os  artigos  49  e  51  das  lnstrucdes  Consolidadas  n°  02/2016,  hem
coma  os   princi.pios   constitucionais   da   legalidade,   mciralidade  e  8ficiencia,  art.
37  "caput" in fine  da  Constituicao  Federal.

a.1. PLANEJAMENTO  DAS  POLITICAS  POBLICAS  (i plan/IEGAI)

/   Nao     existe     no     Municrpio     urn    Setor    responsavel     pare     elabora9ao     dc>

planejamento  de polfticas;

a.3.  EXECUCAO   DAS  POLITICAS  Pl]BL]CAS  DO  ENSINO  qEduc/IEGM)

/   Falta de  manuteneao  mos prfedios  das  instltuj?6es de Ensino;

/   Baixa qualidade  des alimentos  que comp6em  a merenda  escolar:

C.1.1.3.     EMENDAS     PARLAMENTAFtES     INDIVIDUAIS     -    TRAl\ISFEREl\ICIAS
ESPECIAIS

/   Nao   foram   aplicados   todes   os   valores   das   transferencias   resultantes   de
emendas  parlamentares.

C.1.5.2.  REQulsIT6RIOS   DE  BAIXA  MONTA

/   0    Balanoo   Patrimonial   nao   registra   isoladamente   a   dhida   resultante   dos
requisit6rios  de baixa  monta;

C.1.10.1.  CONIFIATACOES   DE PESSOAL  POF{ TEMPO  DETERIVIINADO

/   Nao  houve  convacagao  pessoal dos nomeados  para responder  a nomea9ao;
2
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E].1.    APLicACAo    POR   DETEFuniNACAo    coNSTiTucloNAI    E   LEGAL   No
ENSINO

/   Descumprimento   do   art.   212   da   Constituigao   Federal   quanto   as   despesas
li'quidas  e pagas;

D.1.5.1.  OuTRAS  VERIFICACOES   NA EDuCAC^O

/   lmegularidades   na conservac;ao  dos pfedios  das escolas e adjacencias;

/   Alimentos componentes  da  merenda  escolar de baixa qllalidade  e vencidos;

F.2.   ATENDIIVIENTO   A   LEI   ORGANICA,   INSTRUcOES   E   RECOMENDACOES
Do TRIBUNAL  DE coNTAs  Ire ESTADo  DE sAo pAULo

/   Adote  as  medidas  necessarias  a  melhoria  dos  L'ndices  de  foma9ao  do  IEGM,

com revisao  dos pantos de aten9ao destacados  pela  Fiscalizagao;

/   Providencie  a  efetiva  funcionamento  do  Sistema  de  Controle  lntemo,   com  vista
ao pleno desempenho  de §uas fung6es  jnstjtucionais;

/   Obsene  o  disposto  no  aTtigo  165,  §  8°,  da  Constituicao Federal  na elabora9ao
do  projeto  de  Lei  Ongament5ria,  uma  vez  que  a  limitagao  da  autorizagao  para
abertura  de  cfeditos  adicionais  e  medida  de  prudencia  fiscal   que  evita  que  a
ongamento  se tome  uma  pet;a  de ficcao,  alem  de contribujr para  o equilforio das
contas;

/   Contabi[ize    cometamente   os    precat6rios   judjciais,    de   forma   a   garantir   a

fidedignidade   das  informa96es;

/   Obseme  a  artigo   18,   §   1°,   da   LRF  na   contabiliza9ao  de  seus  gastos   com

pessoal;

/   Envide  esfongos  para regularlzar  as obras  atrasadas;

/   Regularize   as   falhas   praticadas   pelas   Organizac6es   Sociais   que   firmaram

Contratos  do Gestao  com o Municrpio;

/   Atenda    integralmente    a    Lei    Organica    lnstrug6es,    alertas,    advertencias   e

recomendae6es  deste Tribunal.

CONTRADIT6RIO

Devidamente    notificado,    mos    termos    do    artigo    30    da    Lei

Complementar  Estadual  n° 709/93  (Evento  34.1,  DOE  de  o7i)7-2o23),  o  responeavel

Pelas contas apresentou  esclareci mentos  (Evanto  60).

14. MANIFESTAC6ES  DAS ASSESSORIAS  TECNICAS  E CHEFIA
DE ATJ

0  setor  especialista  revisou  os  calculos  do  setor  do  Ensino  e

concluiu pela  aplicagao  integral do  Fundeb  e  pelo cumprimerito do investimento

ml'nimo  constitucional  (Evento  74.1).

3
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As   Assessorias   T6cnicas   manifestaram-se   pela   emissao  de

parecer  favofavel,   no   que   foram   acompanhadas   por  sua   Chefia   (Evantos

74.2/74.4).

1.5. iviANiFESTAeAO DO MiNlsTERIO poBLlco DE cONTAs

0  D.  Minist6rio Ptlblico de Contas  manifestou-se  pela emissao

de   parecer  desfavofavel  devido   a   baixa  efetividade  da  gestao  municipal,

traduzida  na  nota "C" /bai.xo Dive/ de adequa£5o/ obtida na  avalia9ao do IEG-M.

Prop6s,  ainda,  recomendag6es  a  Origem  a  respeito  dos  pantos

trafados mos .itene A.4,  a.3,  C.1.1.3,  C.1.5.2,  D.1.5`1,  F.1  e F.2  (Ever\to 79).

1.6. iNDICE     DE     EFETIVIDADE     DA    GEST^O    MUNICIPAL    -
IEGMITCESP

Nos   ultimos   ties   exercidos   o   munici.pio   atingiu   os   seguintes

indices de Efetividade da Gesfao Municipal - EGM:

pOpui3eao [2022]:  1 3 975

Area territorial [2020]:  272  238 km2

IDEB P019|:  6  3

PIE [201q:  Fis  2J4  J6 rnl

PIB Per Capjta  [201e]: RS  16 610 52

IDHM Longevidad€ |20ioi: c 828

EXERacros 2019 2020 2021 2022
lEG.I, C+ C C C

mameiameTto C+ C C C
rFiscal a a tj B
l{due i a C C+
Lsade C+ C+ C C
lrfub C C C C

LCxife C+ C C C
LcdrT' C C C C

Os  dados  do  quadro  acima  indicam  que  o  municfipio  manteve  a

avaliagao geral (conceito "C", ba/.xo n/'ve/ de adequaGao), apesar da melhora no

Ensino.

1.7. PRINCIPAIS INVESTIMENTOS

Em  2022  a  Prefeitura  Muni.cipal  aplicou os  recursos  arrecadados

4
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EFETIVADO ESTAIELECIDO

Resu[taao da ExecLicao orcamentarja Supefavi.I de 14,63%

Einsino (Constituicao Federal, artigo 212) 25,16%' Minimo: 25%

Despesas com Profissionais daEducacaoBasica
90,96% Minima: 70%

(Artieo 26 da Lei Federal n° 14.113/2020)

Utiliza€ao dos recursos do FUNDEB
100%

Mfnimo: 90% noexercfoioe10%no|oquadrimestresegu`,nte

(Artigo 25, §3°, da Lei Federal n°
14.113/2020)

Sawhde (ADCT da Constituig5d Fde-far,
23,49% Minimo:  15°%oartigo 77, inciso Ill)

Pespesas com pessoa] /Le/ de
36,39% Maximo: 54o7toResponsabilidade Fiscal, artigo 20, Ill, "b7

1.8.                 DEMAls oBRIGAc6ES LEGAis / coNSTrTucloNAis

0  hfunicl'pio  efetuou  os  repasses  a  Camara  Municipal  em  conformidade  com  aartigo29-AdaConstituieaoFederal.

0 MJnjcfoio  efetuou  recolhimento de encargos sociais.

0  Mlnicrpio  quitou  os  precat6rios judiciais,  bern  como os  requisit6rios  de  baixa
monta.

1.9.                   t]LTIMOS PARECERES

Exercjcios F]roces§os F]areceres

2019 Tcro0464i .989. 1 9 Favofavel
2020 TC-002989.989.20 Desfavofavel`
2021 TC-006972.989.20 Favofavel

E a relat6rio.

1 Cbnforme c6lcuk] real2ado pefa Assessona Tdenlca
2 Extrapola8ao de despesas compessoal e pagamento de horas extras, alemdo baixo niveJ do adequa€ao do EG-M
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2. VOTO

2.1.                   Contas  anuais  do  exerci'cjo  de  2022  da  Prefeitura  Municipal  de

Santa Branca.

2.2.                    FINANCAS, PLANEJANIENTO E CONTROLE INTERNO

0   Municlpio   registrou   supefavit   na   execu9ao   ongamenfaria   de

RS.10,827     milh6es     (dez     milh6es,     oitocentos     e    vinte    e    sete    mil    reais),

correspondentes  a  14,63%  das  receitas  realizadas.  0  resuhado  contribuiu para

o  supefavit  firranceiro  aproximado  de  RS.26  milh6es  (vinte  e seis  milhbes  reais)

verificado  ao  final  do  exerclcio.  o  que  indica  capacidade  de  pagamento  dos

valores  exigiveis  no curio  prazo.

0    resultado    econ6mico    tamb6m    foi    positivo,    refletindo    em

aumento  do  saldo  patrimonial.  0  municfpio  nao  possui  dMdas  de  longo  prazo.

A   Prefeitura   qujtou  os   precat6rios  judiciais  segundo  o  regime  ordinario  de

pagamentos,  bern  como  recotheu  regulamente  os  encargos  sociais,  inclusive

os d6bitos decorrentes de parcelamentos.

Sobre  as  falhas  apontadas  no  setor  de  planejamento,  a  Origem

apresentou  esclarecimentos  e  providencias  para  os  pr6ximos  exercfeios  que

podem  ser  aceitos,  tendo  em vista  os  bons  resuhados  obtidos.  0  mesmo  se
aplica  ao  Sistema  de  Controle  lntemo, criado par lei  em 2016  (Lei n° 1.617/16) e

finalmente  regulamentado  em  2023  (Lei  n°  1.770/23),  com  cn'agao  dos  cargos

necessarios e realiza9ao de concurso  pdblico para provimento.

A    fiscalizagao    acompanhafa     a     evolugao    dos    setores    de

Planejamento  e Controle  intemo  no pr6ximo oficio roteiro.

2.3. EXECUCAO DAS POLITICAS P0BLICAS

0  ano  de  2022  foi  o  segundo  exercfoio  consecutivo  em  que  a

Prefeitura  de  Santa  Branca  obteve  elevado  supefavit ongamerferio3.  Associado

ao  fato  de  nao  haver dMda  de  longo  prazo,  o  Municrpio  encontra-se  em  uma

3 Em  2021  a supefavit orgamentario foi de 13,65%
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situagao  oposta  a  realidade  da  maioria dos munici'pios paulista,  pois disp6e de

recursos  financeiros  para  investimento,  a  que,  pefo  menos  em tese,  possibilita

prestagao de seM.Cos melhores  e mais adequados a populagao.

Nao   obstante,   verifica-se   que   suas   disponibilidades    nao   se

refletiram   em   benefi'cios  a   popula9ao.   isso   porque,   na  avaliacao  do   lEG-M,

todas  as  esferas  de  govemo,  a  excegao  da  gestao  fiscal,  receberam  notas

lnsanisfa+6rias (Cn, baixo nivel de adequagao o u uC+" , em fase de adequagao).

Nao desconheco que  os criferios  de avaliagao  de alguns quesitos

geram  impactos  maiores  na  ava[iacao  de  municlpios de  pequeno  porte,  e  que

muitas   vezes   os   pn6prios   ge§tore§   prejudjcam   a   analise   por  fomecerem

irfermag6es  equivocadas.   No  entanto,  6   imprescindivel  que  a  Administra9ao

utilize  os  quesitos  desta  avalia9ao  coma  ferramenta  de  diagn6stico  da  gesfao

municipal,      procurando     direcionar     os      investimentos     a      corregao     das

inconformidades constatadas,  medida que fica aqui recomendada.

Especialmente  no  setor  de  Ensino,  que  foi  ahro  de  fiscalizae6es

ordenadas   no   perfodo   examinado,  a  equipe  tecnica  corrstatou  pfedios  com

necessidade    de    manutengao    e    reparos,    com    rachaduras,    infiltrag6es   e

vazamentos,  entre  outros  defeitos,  al6m  de  faha  de  instafac6es  basicas  como

laborat6rios  de  informatica,  bengario  e  facfario,  sendo  recomendavel  que  a

Prefeitura  invista na correcao dessas impropriedades.

Tamb6m  ausente  a  Auto  de  Vistoria  do  Corpo  de  Bombeiros  -

AVCB  nas  escolas  visitadas,  tendo  em  vista  que  os  landos  emitidos estavam

vencidos.    Portauto    cumpre    determjnar   ao    Executjvo   que    providencie   a

emissao  desse  documento  para  todas  as  escolas  da  rede  ptlblica  municipal,

realizando  as adequae6es necessarias rras instalag6es fisicas.

2.4. APONTAIVIENTOS  REMANESCENTES

As    demais    falhas    apontadas    pela    Fiscaliza§ao    podem   ser

relevadas,  recomendando€e  a  adocao  de  medidas  corretivas  pare  que  nao

se repitam nos exerci'cios  futuros.

7
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Por  todo  o   exposto,   acompanhado  das  Assessorias  T6cnicas,

VOT0  pela  emissao de  PARECER  FAVORAVEL  a aprovacao das contas de

2022  da  PREFEITURA  MUNICIPAL  DE  SANTA  BRANCA,  ressahando  os

atos pendentes de apreciagao por esta Corte.

Determiro, a margem do Parecer, a expedicao de ofieio a Origem,

com as seguintes recomendag6es e determina86es:

+  Utilize    os    dados    do    questionario    do    lEG-M    pare    balizar    o

pfanejamento  das polfticas  ptlblicas municipais;

+  hvista  na  correcao  das  impropriedades  verificadas  nas  escofas  e

creches municipais durante as fiscalizae6es ordenadas;

+  Providencie  a  emissao  do  Auto  de Vistoria  de  Bombeiros - AVCB

para todas as esco[as municipais;

+  Atenda   as   instrue6es,    recomendag6es   e   determinag6es   deste

Tribunal  de Contas;

A  fiscalizagao  devera  verificar as  a96es efetivamente executadas

pelo  atual  gestor  em  refaeao  a  todas  as  determinae6es,  recomendae6es  e
alertas,  no pr6ximo  roteiro "in  loco".

Proponho,    finalmente]    a    remessa   de   c6pia   do   relat6rio   da

fiscalizagao e deste voto ao corpo de bombejros do Estado de Sao Paulo, para

ciencia   e   eventuais   providencias   sabre   o   Auto   de   Vistoria    das   escolas

municipais.

E come vote.

ALEXANDRE MANIR F[GUEIREDO SARQUIS

AUDITOR SUBSTITUTO DE CONSELHEIRO
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TCu04019.989.22-7
0   PRESIDENTE   DA   CAMARA   MUNICIPAL   DE   SANTA

BRANCA, usando das atribuic6es que lhe sao conferidas por Lei,
Considerando   os   artigos   31   da   Coustitui€ao   Federal;   49   da   I.ei

Complementar n° 101/2000; 12, inciso XIII da Lei Organica do Municipio e 216 do Regimento
Intemo desta Casa,

FAZ SABER que se encontra tramitando nesta Edilidade, o processo
das  Contas  da Prefeitura  Municipal  de Santa  Branca,  referentes  ao exercicio  de 2022  ITC-
004019.989.22-7),  enviado  pelo  Egrfegio  Tribunal  de  Contas  do  Estado  de  Sao  Paulo,  cujo
parecer  emitido  por  aquele  6rgao  fiscalizador,  publicado  em  14  de  rnar€o  de  2024,  e  o
se8uinte:-
"TC-004019.989.22-7 Prefeitura Municipal: Santa Branca. Exercfcio: 2022. Prefeito: Adriano

MarchesaniLevorin.Advogados:IzabellePaesOmenadeOliveiraLima(OAB/SPn°196.272),
Carlos Eduardo  Gomes Callado Moraes  (OAB/SP n° 242.953),  Leandro  Petrin (OAB/SP n°
259.441), Yuri Marcel Soares Oota (OAB/SP n° 305.226) e Rafael Cezar dos Santos (OAB/SP
n° 342.475). Procurador de Contas: Jos6 Mendes Neto. Fiscalizagao atunl:  UR-7. EMENTA:
CONTAS  ANUAIS.  PREFEITURA.  SUPERAVIT  ORCARENTARIO  E  FINANCEIRO.
ATENDIDOS 0S PRINCIPAIS INDICES CONSTITUCIONAIS E LEGAIS. FAVORAVEL.
RECOMENDACAO.ENVIODOSAUTOSAOCORPODEBOMBEIROSDOESTADODE
SAO   PAULO.   EFETIVADO   ESTABELECIDO   Resultado   da   Execugao   Orgamentdria
Supefavitde14,63%Ensino(ConstituigaoFederal,artigo212)25,16%Minimo:25°/oDespesas
com  Profissionais  do  Magist6rio  (ADCT  da  Constituicao  Federal,  artigo  60,  XII)  90,96%
Minimo:   70%  Utilizap5o  dos  recursos  do  FUNDEB  (Artigo  21,   §2°,  da  Lei  Federal  n°
11.494/07)  100% Minimo: 95% no exercicio e  10% no 1° qundrinestre seguinte Satide (ADCT
daConstituigaoFederal,artigo77,inciso111)23,49%Minimo:15%Despesascompessoalajei
de  Responsabilidade  Fiscal,  artigo  20,  Ill,  "b")  36,39%  Maximo:  54%  Vistos,  relatados  e
discutidos os autos.  ACORDA a Primeira Camara do Tribunal de Contas do Estado de Sao
Paulo, em sessao de 20 de fevereiro de 2024, pelo voto do Auditor Substituto de Conselheiro
Alexandre  Manir Figueiredo  Sarquis,  Relator,  e  dos  Conselheiros Antonio  Roque  Citadini,
Presidente,  e  Marco  Aur6lio  Bertaiolli,  a  E.  Camara  decidiu-se  pela  emissao  de  parecer
favofavelaaprovapaodascontasde2022daPrefeituraMunicipaldeSantaBranca,ressalvando
os atos pendentes de apreciapao por esta Corte de Contas. Deteminou, outrossim, a margem
do  parecer,   a  expedicao   de   oficio   a  Origem,   com  as   recomendapdes   e   determinap6es
discriminadas no voto do Relator, inserido aos autos, devendo a Fiscalizapao verificar as ap5es
efetivamenteexecutadaspeloatunlgestoremrelapaoatodasasdeteminap6es,recomendap6es
ealertas,nopr6ximoroteiro"inloco".Determinou,porfim,aremessadec6piadorelatorioda
equipe tecnica e do aludido voto ao Coapo de Bombeiros do Estado de Sao Paulo, para ciencia
eeventuaisprovidenciassobreoAutodeVistoriadasescolasmunicipais.PresenteoProcurador
do Ministerio Ptiblico de Contas - Joao Paulo Giordano Fontes. Ficam, desde ja, autorizadas
vista  e  extraeao  de  c6pias  dos  autos  aos  interessados,  observando  as  normas  aplicaveis.
Publique-se.   Sao   Paulo,   29   de   fevereiro   de   2024.   ANTONIO   ROQUE   CITADINI   -
PRESIDENTE. DIMAS RAMALHO ~ RELATOR".

Junte-se, publique-se e afixe-se no Quadro de Avisos da Canara Municipal.
Santa Branca, 10 de junho de 2024.

JORGE LUIZ SOUSA MIRANDA
PREslDEr\ITE DA CAMARA

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP.
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DIRETRIZES 0RCAMENTARIAS - LDO - EXERciclo DE 2025

0 PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE SANTA
BRANCA, usando das atribuig6es que lhe sao confendas por Lei,

Considerando    que    se    encontra    tramitando    nesta
Camara    Municipal    o    Projeto   de    Lei   Complementar   (Processo   n°
519re024),    encaminhado    pelo    Sr.    Prefeito    Municipal    atravds    da
Mensagem GP-13/2024, que disp6e sobre as diretrizes para elaboragao
e execugao da lei orcamentaria anual de 2025 e da outras providencias,

Com  fundamento  no  pafagrafo  tlnico  do  art.  48  da  Lei

g=P|:emTdt=,T°i°n`vraLJ°u(:eajdAeuRD#N°8#b#aBdLe,cFf#J)feTieT%¥,d:
corn transmissao  "on  line",  para  o  dia  19 de junho de 2024, ds  14
horas,  no  Safao  Nobre  "Presidente  Tancredo  Neves",  situado  a  Praga
Ajudante  Braga,   n°  108,   Ediffoio  da  Camara  Municipal,   objetivando  a
apresentagao do mencionado projeto.

A   Ardjencia   Pdblica   sera   transmitida   "on   line",   em
tempo  real,  atravds  do  site www.camarasantabranca.sD.aov.br,  onde  o
arquivo  em  audio  e  video  permanecefa  para  consulta  e  na  plataforma
Youtube.

A participagao  da  populaeao,  atrav6s de  perguntas ou
solicitando explicae6es a  respeito do  mencionado  projeto de  lei,  podefa
ser feita,  durante  a  andiencia  ptlblica,  pelos  presentes  e  atrav6s  do  e-
mai[ contato@camarasantabranca. sD. aov. br.

©iencia     aos                  Vereactores,
/.-___./

Pro.Bid5.nie  da Ca'tla'a
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